

Профориентационная встреча со студентами ПГУ

В рамках профориентационного проекта «Россия - мои горизонты» учащиеся 6Е класса провели встречу со студентами факультета физического воспитания Педагогического института ПГУ, выдающимся спортсменом, выпускником нашей школы Элефтерьяди Александром и другими. Студенты рассказали учащимся о важности занятия спортом, о различных его видах, о здоровом образе жизни, о профессии тренера и учителя физкультуры. Ребята задавали вопросы и узнали много интересного.

